

鎗水彈轉襲天水圍

裝修工中招 疑有人模仿犯案

【本報訊】旺角鎗水彈案懸而未破，天水圍又發生鎗水彈傷人事件，一樽渠水昨日由天富苑高處飛墮，液體墮地四濺，在樓下聚集的一批裝修工人嚇得慌忙閃避，其中一人走避不及遭濺中，手腳灼傷需送院。警員到場調查後未拘捕任何人，不排除有人模仿犯案。

傷者耳機聽音樂走唔切

無辜遭殃的裝修工人名梁×德（二十八歲），左小腿及右手腕皆被腐蝕性液體燙傷，經送院診治，初步確實屬三級灼傷，治療後幸無大礙已出院。消息稱，當時他戴着耳機聽音樂，聽不到同事大叫及走避四散，以致「唔知乜事走唔切」受傷。

狂徒挺下的鎗水彈，樽身闊度約三吋、高約八吋，估計盛載容量約半公升。

警方初步調查後相信爲通渠水，鑑證人員已檢走樣本化驗。

大廈原計劃安裝「天眼」

現場爲天富苑賢富閣對開屋苑空地，昨日上午九時零四分，一群裝修工人聚集在賢富閣樓下空地，等候上樓爲一些空置單位進行裝修工作。一個藏有腐蝕性液體的膠樽突然從天而降，墮地後液體濺射四散，工人見狀大叫，慌忙走避，主事因戴着耳機聽音樂，渾然不知發生何事，亦聽不到同事叫喊，因而不懂得走避，結果遭鎗水彈濺中手腳灼傷。

工友們驚魂甫定，立即報警求助。救護車接報到場，將傷者送往屯門醫院治理。

警員封鎖現場，圍上膠帶不准市民走近，上樓調查後初步未有發現。鑑證人員事後到場將涉案膠樽檢走，並用棉花等物在地面沾上墮地四濺的液體，以安排進一步化驗。稍後有清潔工人到場射水清洗地面。

消息稱，天水圍天富苑的業主立案法團近期會開會討論大廈範圍的高空擲物問題，由於屋苑設計四通八達，保安員難以全面監察留意，正計劃在大廈外牆安裝「天眼」系統輔助，初步預計將設置十二部閉路電視，期收阻嚇之效。但計劃未實施，已發生鎗水彈傷人事件。

西九重案組曾到場調查

案件由元朗警區重案組接手調查。據悉，探員發現天水圍鎗水彈與旺角的鎗水彈屬同一牌子的通渠水，初以爲是旺角狂徒再現身，西九龍警區重案組探員昨日下午曾到天水圍了解案情，經調查後，相信兩案並非同一人所爲。



▲工人清理地面的腐蝕液

（麥國良攝）

18 傷者旺角助查鎗水彈案

探員並向途人發問卷搜集資料緝兇



【本報訊】西九龍警區重案組昨日重返旺角擲鎗水彈現場了解案情，帶同當日中招的十八名男女到行人專用區，由事主逐一向探員講述當日經過及行走路線，以確定是被第一或第二個鎗水彈濺傷。現場所見，部分傷者手臂及腳上有明顯的傷疤。他們協助警方完成調查後，由警車送走。

西九龍重案組刑事總督察鍾志明表示，案發當日亦是星期六，由於相信會有一些市民在周末才到現場閒逛，所以選擇昨日再到現場。探員向途人、附近店舖及街頭攤檔的職員派發問卷調查；另外，又在現場一帶設立多個高空監察點，對行人專用區監視。鍾志明又稱，警方在旺角兩宗鎗水彈案共懲紅六十萬元。警車續停泊現場並貼上宣傳海報，呼籲市民提供資料。

此外，西洋菜南街行人專用區安裝「天眼」計劃，已完成了一半：在登打士街柏裕商業大廈的天台，已裝上了四部「天眼」閉路電視二十四小時監察街上及附近大廈情況，政改街荷里活商業中心天台安裝「天眼」目前仍未完成工程。

天富苑常見高空擲物

■天富苑時有高空擲物，居民已見慣不怪，但投擲腐蝕性液體則甚爲罕見，有居民表示擔心安全，以後出入時會加倍小心，盡量選擇行經騎樓底、或有上蓋的通道。

張先生說，被高空擲物擊中後果嚴重，爲免遭受無妄之災，日後出入會選擇有瓦遮頭地方。屋苑目前尚未安裝「天眼」系統，若有閉路電視輔助監察，相信可起阻嚇之效。

一名女街坊對鎗水彈事件感到驚慌，指屋苑高空擲物情況嚴重，以前常有人亂擲蘋果、膠樽、玩具等，但撻鎗水彈或擲腐蝕性液體還是第一次聽聞。

有區議員表示，將在下個月區議會的會議上，提出討論高空擲物問題，事件或可能是惡作劇，建議房屋署向住客加強宣傳及教育。

► 旺角重案組探員帶同當日中招的十八名男女傷者到西洋菜街行人專區調查撻鎗水彈案

殺童案現場常有傻人出沒

街坊昨帶子女落街均「睇到實」免生意外

【本報訊】深水埗通州街殺童慘案疑兇，已被警方落案控以謀殺及傷人罪，明日將在九龍城裁判法院提訊。死者母親昨日到殯儀房認屍後傷心掩面離開；爲救愛兒捨刀受傷的慈父，傷勢已趨穩定。通州街兇案現場昨日擺放了鮮花及糖果等祭品，街坊雖如常帶幼童落街遊玩，但都「睇到實」不讓他們走離自己身邊。

晉仔父親傷勢穩定

昨晨八時許，死者余錦晉（三歲）的母親由一名男親友陪同，乘坐警方的車輛同到葵涌殯房認屍，逗留約兩小時後離開，探員將她接往長沙灣警署，其後再到瑪嘉烈醫院探望受傷的丈夫；據悉，男童有多處刀傷，血肉模糊慘不忍睹，余母離去時用手掩面。護子慘中多刀的余父，傷勢穩定，已轉往普通病房留醫。

負責案件的深水埗區重案組二隊探員繼續馬不停蹄，昨日上午十一時半重返通州街兇案現場一帶調查，包括向街坊及商戶派發問卷，呼籲目擊者提供資料，搜集更詳細案情，探員逗留約半小時後離開。

至於兇案現場，前晚已有街坊進行路祭，有人放置鮮花及糖果等祭品，臨時街市三名女保安員，在昨日下午五時左右到場燃點香燭拜祭。

疑兇控謀殺明提堂

市民如常帶着幼童在附近公園玩耍，其中敖伯（六十二歲）帶着兩歲男孫，他表示區內常有傻人出沒，經過今次慘劇，以後會加倍小心，不准孫兒離身，必會抱實不容亂走。菜檔工人蓮姐因目睹案發經過受驚，前晚無法安睡。

涉案梁姓疑犯（三十九歲），昨日已被落案控以謀殺及傷人罪名，將於明日在九龍城裁判法院提堂。



▲通州街的居民說，以後帶小孩落街都會睇到實
（梁衍衡攝）



▲男童母認屍後傷心掩面
（麥國良攝）

▼街市保安員現場致祭
（梁衍衡攝）



菲婦遭螺絲批插喉

【本報訊】屯門掃管笏村昨晚發生傷人案，一名菲籍女子在村屋寓所遭同鄉男子襲擊，用螺絲批狂插喉嚨重創大量流血，鄰居發現報警，兇徒逃去無蹤。警員到場將女傷者送院搶救，情況危殆，現正通緝兇徒歸案。

遇襲菲律賓女子年約四十歲，血案現場在掃管笏村四十五號一間村屋地下。現場消息稱，疑兇亦是附近居民。昨晚十時三十八分，一名菲籍男子到女事主寓所企圖犯案時，女子反抗糾纏，遭人用螺絲批狂插喉嚨，據悉喉嚨出現兩個血洞。兇徒行兇後逃去，警方正調查事件起因。



大埔塌樹
餘米、直徑約半米的大樹，在昨日清晨六時許突然折斷塌下，打橫阻礙路面，車輛無法駛過。警員封鎖現場，由消防員用工具將樹幹鋸成多截移走，路面始再重開通車。

澳門縱火案 200人疏散

【本報訊】澳門消息：冷血兇徒在人煙稠密的民居司打口瓦巷和馬車巷內街縱火燒車，現場街道因呈T字形三面通風，火乘風勢，三十五輛電單車及一輛客貨車瞬間陷入火海，火舌及濃煙直捲半空，五幢住宅大廈及一家酒店逾二百名居民及旅客須緊急疏散，三十多名居民及旅客一度被困險葬身火海，六十名消防員及救護員趕至救火救人。

三男五女（年齡由一歲半至七十九歲）因吸入濃煙不適，須救護車轉送醫院治理，幸無大礙。

精神病專科研增加人手

【本報訊】食物及衛生局副局長梁卓偉昨日表示，對深水埗三歲男童被精神病人斬死的案件表示痛心，政府將研究增加精神病專科的醫護人手。

梁卓偉昨日出席一個活動後表示，讓病情穩定的精神病人重返社區，由醫護人員與社工定期跟進，已是世界大趨勢。精神病人能否出院，是以病人及社會安全作首要考慮。

他說，現時本港治療精神科病人的政策，是利用藥物控制病情，但不能百分百擔保不會發生類似前日的悲劇，只可透過用藥物控制病情，將發生慘案的可能性減到最低。

政府將與精神專科學院檢討是否需要增加醫護人手，由食物及衛生局局長周一嶽帶領的精神健康政策工作組，會盡快完成報告。